



Date: December 13<sup>th</sup>, 2007

Source: Blic

REPUBLIKA SRPSKA

ČETVRTAK 13. DECEMBAR 2007.

## EU finasira prekograničnu saradnju

# Za 2008. godinu 4,9 miliona evra



BANJALUKA - Privrednici i lokalne zajednice u BiH moći će sredinom naredne godine da konkuriraju sa projektima prekogranične saradnje koji se finansiraju iz fondova za prepristupnu pomoć EU. Dokumentacija će se podnositi na osnovu javnog poziva Evropske komisije koja će propisivati procedure i rokove za odobravanje projekata.

N. Breberina

„U okviru druge komponente IPA programa za ovu godinu imamo na raspolaganju četiri miliona evra, za 2008. godinu 4,9 miliona i

### Lokalne zajednice sredinom 2008. mogu konkurirati sa projektima kao potencijalni kandidati za novac iz fondova Evropske komisije

2009. 5,2 miliona evra“, rekla je Nada Bojanić, v.d. šefa Odeljenja za regionalne i programe prekogranične saradnje u Direkciji za evropske integracije. Ona je na seminaru o IPA programima prekogranične saradnje 2007-2013. u Banjaluci istakla kako Direkcija za evropske integracije namerava da organizuje treninge za lokalne

zajednice u pripremi projektnih ideja i upozna ih sa procedurama u okviru EU.

„Cilj nam je da o programima prekogranične saradnje informišemo lokalne zajednice koje su potencijalni kandidati za fondove Evropske komisije koja su određena za tu svrhu. Niz je oblasti u kojima se može saradivati - od ekonomskog

socijalnog i turističkog do razvoja sela“, rekla je Bojanićeva.

U Privrednoj komori RS ocenjuju da je BiH parafiranjem sporazuma o stabilizaciji i pridruživanju sa EU samo odškrinula vrata za evropske fondove i da će se tek potpisivanjem obezbediti veće mogućnosti za njihovo

„Već smo preduzeli korake kako bismo konkurirali za ove projekte, posebno za sliv reke Save. Takođe, potpisali smo sporazum sa komorama koje gravitiraju prema reci Drini s ciljem da se pripreme i konkuriraju za programe prekogranične saradnje“, rekla je izvršna direktorka Privredne komore RS Dragica Ristić. Ona je istakla da su procedure oko kandidovanja i odobravanja projekata veoma zahtevne i složene, zbog čega privredne komore očekuju veću pomoć Direkcije za evropske integracije u upoznavanju sa mogućnostima i načinima

